FE DE ERRATAS

COMPETENCIA IMPERFECTA (EDUARDO ENGEL)

A continuación se corrigen errores detectados en el Apunte de Competencia Imperfecta. Lo que aparece en negrita es lo que debe agregarse o reemplazarse. Los puntos 2, 4 y 5 SON LOS MAS RELEVANTES!!!

1. Pág. 20-21. En la proposición 2.3, en la frase entre paréntesis, se debe agregar lo siguiente: " Se permite que P* no corresponda al precio de equilibrio".

2. Pág. 28. En la segunda viñeta, después de la figura 2.17, debe decir: "Los consumidores sufren una pérdida de excedente (igual al área PCBAPM en la figura 2.17)".

3. Pág. 28. En la tercera viñeta, después de la figura 2.17, hay un apóstrofe (() después de la palabra Figura que sobra (el texto hace referencia a la misma figura de esta página, figura 2.17).

4. Pág. 32. La fórmula que viene a continuación de la 2.10 debe ser reemplazada por:
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5. Pág. 32. El segundo párrafo después de la fórmula anterior, debe decir: "Si e1 y e2 son constantes24, y la demanda en el mercado 1 es más elástica que en el mercado 2 (e1 > e2 ), la identidad 2.10 muestra que el monopolio elegirá un precio mayor en el mercado en que la demanda es más inelástica."
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